

幫助每一個企業安全、便捷地使用數字資產

HELP EVERY ENTERPRISE USE
DIGITAL ASSETS SAFELY AND EASILY

公司資訊

新火科技聯合主辦的TimeStamp大會在新加坡成功舉辦， 並深度參與12場行業活動

9月11日，由Cointime聯合ChainUp、ABCDE Capital、新火科技SINOHOPE、SUSS（新躍社科大學）和NUS（新加坡國立大學）共同主辦的首屆「TimeStamp」峰會在新加坡成功舉辦。新加坡TOKEN 2049峰會期間，新火科技還深度參與了期間的周邊活動達約12場，通過演講、展位及面對面的交流的方式，與來自全球的Web3領域的知名學者技術專家、資深投資人、機構代表等行業領軍人物進行了深度交流。

新火科技更改公司英文全稱、公司標誌及公司網站

9月18日，新火科技宣佈本公司英文名稱已由“New Huo Technology Holdings Limited”更改為“Sinohope Technology Holdings Limited”，自2023年9月13日起生效；中文名維持不變為“新火科技控股有限公司”。官網地址將由“<http://www.newhuotech.com>”更改為“<http://www.sinohope.com>”，自2023年9月25日起生效。公司LOGO更改為以下圖案，以反應公司名稱變更。



新火科技
SINOHOPE

新火科技與嘉楠科技正式達成商業戰略合作並簽署MOU協議

9月19日新加坡，一站式數字資產託管平臺新火科技控股有限公司（簡稱“新火科技”，股票代碼：1611.HK）宣佈與全球頭部礦機生廠商嘉楠科技（NASDAQ：CAN）達成商業戰略夥伴合作並簽署 MOU 合作協議。

新火科技執行董事、首席執行官杜均與嘉楠科技創始人、董事長兼首席執行官張楠慶作為雙方代表，正式簽訂 MOU 合作協議。



新火科技SINOHOPE 與Web3 安全機構CertiK 達成戰略合作

9月27日，新火科技宣佈與全球領先的 Web3 安全機構 CertiK 達成戰略合作，新火科技將為 CertiK 提供資產託管驗證介面，驗證專案是否採用資產託管解決方案，從而核驗專案在資產管理層面的中心化風險。

行業動態

2023年9月，加密貨幣市場整體略微上漲。9月11日，受FTX 34億美元持倉拋壓的影響，比特幣再次跌破25000，創了三個月新低，但下半月穩中有升，最終BTC的9月收益率為+4.0%，ETH的9月收益率較低，為+1.6%。市值最高的30大幣種中，平均收益率為+3.3%，其中16個幣價上漲，14個幣價下跌，收益率最高的是LINK (+39.2%)，TON (+20.9%)，TRX (+15.6%)；收益率最低的是SHIB (-8.1%)，AVAX (-7.4%)，LEO (-5.7%)。體現除BTC和ETH之外的Altcoin表現的S&P Cryptocurrency BDM Ex-MegaCap Index上漲+2.1%，體現去中心化板塊的S&P Cryptocurrency DeFi Index上漲+6.7%。加密貨幣總體市值增加，9月底為1.12萬億美元。幣安BTC/USDT現貨成交量降低，從8月的102萬個，降低到9月的81萬個。

宏觀經濟方面，9月美聯儲暫停加息，符合市場預期，同時美聯儲表示，會在年內加息一次。8月價格指數上漲，CPI同比為3.7%，高於前值3.2%和預期3.6%；PPI同比為1.6%，高於前值0.8%和預期1.2%。同時就業數據略微上漲，8月非農就業人口為18.7萬，高於預期的17萬。截止九月底，FedWatch顯示11月大概率不加息。納斯達克指數9月下跌-5.8%，行業概念股大都下跌，Marathon Digital跌-32.4%，Riot Platforms跌-17.8%，Unity Software跌-15.3%。

➤ 加密領域重要動態

- FTX前高管Ryan Salame承認與FTX有關的聯邦刑事指控並以100萬美元保釋金獲釋，他將被沒收超過15億美元資產。據悉，Salame承認共謀進行非法政治捐款並欺騙聯邦選舉委員會，以及共謀經營無牌匯款業務。Salame在認罪時對法官Lewis Kaplan表示，他以個人名義進行了政治捐款，資金來自Alameda一家子公司的轉賬。這些轉賬“被歸類為貸款”，但“大家都知道，這筆錢不會償還”。根據Salame的說法，這些捐款“是為了幫助由其他人提出但由SBF支持的倡議。”作為與政府達成認罪協議的一部分，Salame已被要求交出超過15億美元資產。他同意在明年3月宣判前繳納600萬美元罰金。為了支付這筆款項，Salame已經同意向政府提供一輛“2021年保時捷汽車”和多處房產，包括馬薩諸塞州的兩處住宅，以及其擁有的East Rood Farm公司的所有權。此外，Salame還被要求向FTX債務人支付550多萬美元的賠償金。
- 新加坡金融監管機構發佈聲明表示，已對因加密對沖基金三箭資本倒閉而受到譴責的兩位創始人Su Zhu和Kyle Davies實施為期九年的禁令，禁止兩人從事任何受監管的活動。根據《證券和期貨法》，兩人也被禁止管理任何資本市場服務公司、擔任其董事或者成為主要股東。新加坡金管局指責三箭資本提供虛假資訊，並未能實施適當的框架風險管理系統。新加坡金管局負責政策、支付及金融犯罪的助理董事總經理Loo Siew Yee在聲明中表示，金管局嚴肅對待Su Zhu和Kyle Davies公然無視金管局的監管要求以及他們怠忽職守的行為。

- Tether再次向客戶出借自己的穩定幣，而就在不到一年前，該公司表示將逐步減少這種做法。Tether在最新的季度財務報告中表示，截至6月30日，其儲備資產包括55億美元的貸款，高於上一季度的53億美元。Tether發言人Alex Welch證實了該公司發放了新貸款。Welch表示：“Tether在2023年第二季度收到了幾個長期合作關係的客戶提出的短期貸款請求，我們決定滿足這些請求。貸款將在2024年取消。公司的目標是防止客戶流動性大量枯竭，或防止他們以可能不利的價格出售抵押品，以免造成損失。”
- 穀歌更新了其廣告政策，將允許NFT遊戲廣告投放，只要其廣告不涉及賭博或賭博推廣業務，這一政策將於9月15日開始實施。據悉，穀歌於2018年禁止加密貨幣交易所和錢包投放廣告，於2021年允許符合條件的廣告商投放加密貨幣廣告。

➤ 巨頭佈局動作

- 摩根大通正處於探索基於區塊鏈的數字存款代幣的早期階段，以加快跨境支付和結算。摩根大通為該專案開發了大部分基礎設施，但還需要一種數字存款代幣，這需要獲得美國監管機構的批准才可創建。一旦獲得批准，摩根大通可以在一年內向企業客戶推出這款產品。據稱，該數字代幣支付和結算系統可以加快交易速度，同時降低成本。存款代幣為客戶存款的數字版本，可以用於向另一家銀行的用戶轉賬或結算代幣化證券。作為新加坡金融管理局“Project Guardian”的一部分，該行去年已經在單筆交易中試點發行此存款代幣，並在最近的一項研究中強調了這種形式貨幣的潛力。
- 資管巨頭Franklin Templeton已向SEC申請現貨比特幣ETF。如果獲得批准，該ETF將在芝加哥期權交易所BZX交易所上市交易。Franklin Templeton成立於1947年，資產管理規模達1.53萬億美元。
- 幣安NFT於9月26日（東八區時間）停止The Sandbox NFT質押計畫，用戶將無法在幣安NFT市場上質押Polygon網路上託管的LAND NFT來賺取每日The Sandbox (SAND) 獎勵。此外，幣安NFT在同一時間起不再支持Polygon網路，用戶應在2024年1月1日07:59之前通過Polygon網路從幣安NFT市場提取NFT。
- 花旗集團（Citigroup Inc.）宣佈推出代幣服務“Citi Token Services”。新產品將客戶存款轉化為數字代幣，可立即發送至全球任何地方。該服務由花旗的財務和貿易解決方案部門提供，迄今為止，該部門一直致力於使用該服務來提高現金管理和貿易融資能力。聲明稱，對於新產品，公司將依賴自身擁有和管理的私人區塊鏈；客戶無需設置自己的數字錢包，而是可以通過銀行現有的系統訪問該服務。花旗已經與一家運河管理局和全球最大的海運公司之一馬士基合作，對這項新服務進行了測試。該試點專案表明，銀行可以根據智能合約立即將代幣化存款轉移給供應商。

➤ 監管動態

西方地區

- **美國眾議院金融服務委員會**主席Patrick McHenry將批准兩項修正法案，禁止未經批准的CBDC的應用與試驗。其中一項法案是數字美元試點預防法案，該法案禁止美聯儲在未經國會批准的情況下啟動CBDC的試點計畫。第二項立法是對《美聯儲法案》的修正案，禁止聯邦銀行直接向個人提供某些產品或服務，同時禁止將CBDC用於貨幣政策和其他目的。
- **G20成員國領導人**表示贊同金融穩定委員會（FSB）和國際貨幣基金組織（IMF）關於加密資產活動和市場以及全球穩定幣監管和監督的建議。G20領導人峰會宣言指出，“我們欣然接受IMF-FSB提交的綜合檔（其中包括路線圖），該檔將支持一個協調和全面的政策和監管框架，同時考慮到普遍存在的風險以及新興市場和發展中經濟體（EMDE）特有的風險，以及全球正在實施的FATF標準，以應對洗錢和恐怖主義融資風險。” G20領導人認可FSB和行業標準制定機構（SSBs）關於加密資產的工作計畫以及國際清算銀行（BIS）關於加密生態系統關鍵要素和風險的報告。G20領導人還呼籲迅速實施加密資產報告框架（CARF）和共同報告標準（CRS）修正案。

亞太地區

- **日本金融廳（FSA）**已向政府提交立法變更請求，以推進對當地加密貨幣公司徵稅的方式。日本金融廳希望修改其加密企業稅收制度，以廢除目前針對國內公司的年底“未實現收益”徵稅規則。FSA檔指出，日本經濟產業省已簽署這項改革。關於加密資產（虛擬貨幣）的新稅收制度要求修改法人稅，要求政府繼續審查有關“第三方持有的加密資產”在年末按市價進行評估徵稅的問題。日本區塊鏈協會（JBA）在7月向政府提交的稅制改革請求中也提到有關第三方持有的加密資產的稅制改革。**香港**針對虛擬資產交易平臺運營者的發牌制度為“雙牌照”制度。除“證券型代幣”適用於《證券及期貨條例》的發牌制度，還有另一個針對“非證券型代幣”適用於《打擊洗錢條例》的發牌制度。香港證監會此前表示，虛擬資產的條款和特點可能隨時間演變，“證券型代幣”和“非證券型代幣”的界定標準也可能變化，故虛擬資產平臺為確保合規，應持有雙牌照。
- **日本政府**將放寬對初創企業融資的規定，初創企業可通過加密貨幣（而非股份）獲得VC投資，新規定將涵蓋被稱為投資業務有限合夥企業（LPS）的基金。

*備註：上述提及“虛擬資產”、“數字資產”及“加密資產”等用詞因地區稱謂不同，但實則概念相同。

免責聲明

此信息不是銷售要約或購買任何證券、期權、期貨或其他與證券有關的衍生品的要約邀請，其內容也不是任何證券法所規定的。任何此信息、陳述或評論不應被視為購買或出售或持有此類證券的建議或出售此類證券的要約。此信息不考慮亦不提供關於任何人的具體投資目標或財務狀況的任何稅務、法律或投資建議或意見。雖此信息內容被認為是準確及可靠的，但**新火科技控股有限公司**（“**新火科技**”）及其代理人、顧問、董事、高級職員、雇員及股東並沒對此資訊的準確性作出任何明示或暗示的陳述或保證，新火科技明確表示不承擔可能基於此信息或其錯誤或遺漏的及所有責任。

公司介紹

新火科技控股有限公司（簡稱“**新火科技**”，股票代碼：**1611.HK**）作為一站式數字資產託管平臺，致力於幫助每一個企業安全、便捷地使用數字資產。公司秉承著安全、合規、專業、多元的服務原則，提供MPC自託管、場外大宗交易、數字資產託管、虛擬資產管理等服務。

新火科技重視合規，在全球主要市場積極申請多項虛擬資產及金融相關牌照。目前新火科技旗下的子公司分別已成功取得：(i)香港證券及期貨事務監察委員會（“香港證監會”）頒發的第4類（就證券提供意見）及第9類（資產管理）牌照，並獲批准可管理投資100%於虛擬資產的投資組合；(ii)在香港註冊為信託公司，並獲批信託或公司服務提供者牌照；(iii)獲得美國金融犯罪執法局（FinCEN）頒發的貨幣服務業務註冊許可（MSB）。

投資者諮詢

郵箱：ir@sinohope.com
領英：新火科技「SINOHOPE」
推特：[@SinoHopeGroup](https://twitter.com/SinoHopeGroup)
網址：www.sinohope.com



歡迎關注新火科技
微信公眾號